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Az ünnepségen időkapszu-
lát is elhelyezett Vezér Mihály 
polgármester, Török Sándor és 
Nagy  Balázs alpolgármester, Ko-
vács Lajos, Sinka László, Sza-
lai Attila és Szabó Gábor önkor-
mányzati képviselő. A kapszula 
a Képviselő-testület tablóképét, 
az építésről szóló határozatot, a 
tervrajzot, a város címeres zász-
lóját, a várossá nyilvánítási okle-
velet és a Hírtükör újság aktuális 
számát tartalmazza.

Vezér Mihály polgármester 
emlékeztetett, hogy az egyko-
ri óvoda mindössze 50%-os ki-
használtsággal működött, ezért 
indokolatlan volt a fenntartá-
sa, azonban a gyerekeket és a 

munkatársakat – kérésük sze-
rint – befogadta a többi intéz-
mény. Ugyanakkor évtizedek óta 

rendkívül nagy az igény az idő-
sek bentlakásos otthonának bő-
vítésére, így a meglévő, teljes 

létszámmal működő Idősek Ott-
hona mellett további 50 fő el-
helyezésére nyílik majd mód. A 
tervek már elkészültek, a követ-
kező lépés a mintegy 3-4 hóna-
pot igénylő uniós szintű közbe-
szerzési eljárás lebonyolítása, 
amihez – bár nem előírás – ver-
senyeztetés útján kiválasztották 
a jogi tanácsadó irodát. Az aján-
latok alapján a Képviselő-testü-
let hozza majd meg a döntést a 
kivitelezőről, a kiválasztásnál a 
legfontosabb szempont a beke-
rülési költség és az építési határ-
idő. Vezér Mihály szerint a vár-
hatóan több milliárdos nagyság-
rendű beruházás nyomán min-
den eddiginél korszerűbb otthon 
létesülhet a városban, megdup-
lázva az eddigi kapacitást.

Török Sándor alpolgármes-
ter hangsúlyozta, hogy az egész-
ségügy mellett a legégetőbb 
probléma az idős városlakók el-
helyezése, erre kínál megoldást 
beruházás. A régi, „L” alakú épü-
letet egy új szárnnyal bővítik, a 
lakókat a földszinten kétágyas, 
fürdővel ellátott, akadálymen-
tesen megközelíthető szobákban 
helyezik el.

A mintegy nettó 2000 m2 
alapterületűre bővített épület-
ben közösségi helyiségeket is 
kialakítanak; étkező, tv-szoba, 
foglalkoztató, tornaszoba, ká-
polna és hospice részleg is helyet 
kap. Minden szobához tartozik 
egy fedett terasz, továbbá ahol 
adott a lehetőség, ott a belső, át-
riumos udvarra is nyílik ajtó.

A tetőtérbe kerülnek az iro-
dák, a rakodóterek és a gépésze-
ti helyiségek. Megőrzik a faál-
lományt, illetve látványos dísz-
kerttel növelik a zöldfelületet.

Alapkőletétel – Új otthon épül az időseknek
A legmodernebb körülményeket biztosítja majd az a gondozóház, amelyet az egy-
kori Százszorszép Óvoda épületéből, bővítéssel alakítanak ki. Az önkormányzati 
beruházásban megvalósuló intézmény alapkövét június 4-én tették le.

Foly tatás a 2. ol da lon
Este az átriumban
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Változik a megközelítés; a fő-
bejárat az 1-es iskola és a Rubik 
tér felől lesz, a gazdasági bejárat 
pedig a Posta közben, továbbá 
parkolóhelyeket is kialakítanak 
az intézmény udvarában.

Fontos szempont volt az is, 
hogy az épület rendkívül ideá-
lis helyen fekszik, mert jól meg-
közelíthető, a városi szolgáltatá-
sok könnyen elérhetőek, illetve 
az idős lakók nincsenek elszige-
telve, központi, élettel teli kör-
nyezetben tölthetik mindennap-
jaikat.

n

Folytatás az előző oldalról

Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy a szavazatszámlá-
ló bizottságok feladata a választási 
eredmény megállapítása, a válasz-
tások tisztaságának, törvényességé-
nek biztosítása, a pártatlanság érvé-
nyesítése és szükség esetén a válasz-
tások törvényes rendjének a helyre-
állítása.

A szavazatszámláló bizottság te-
endői közé tartozik a szavazóhelyi-
ség ellenőrzése, a szavazási nyom-
tatványok és kellékek átvétele. A 
szavazás napján 6 órakor kell kinyit-
ni a szavazóhelyiséget, és az elsőként 
érkező szavazóval együtt ellenőrizni 
az urnák ürességét. Hitelesíteni kell 
a mozgóurnát, ellenőrizni kell, hogy 
az érkező szavazópolgárok szerepel-
nek-e a névjegyzékben. A bizottság 
elbírálja a szavazás napján 12 óráig 
beérkező mozgóurna iránti kérelme-
ket, lezárja a szavazást, megszámlál-
ja a szavazatokat és megállapítja az 

előzetes eredményt, lezárja a szava-
zóköri jegyzőkönyvet.

A polgármester hangsúlyozta, 
hogy Százhalombattán mindig érvé-
nyes volt és törvényes keretek között 
zajlott a szavazás. Vezér Mihály arra 
kérte a választópolgárokat, hogy mi-
nél többen éljenek szavazati joguk-
kal. A voksolással éltessék a demok-
ráciát, küldjenek erős felhatalma-
zással bíró egyéni képviselőt a Kép-
viselő-testületbe, hogy érdekeiket 
megfelelő súllyal tudja érvényesíte-
ni a kiválasztott személy.

Dr. Horváth Ágota, a Helyi Vá-
lasztási Iroda helyettese arról tá-
jékozatott, hogy a szavazatszámlá-
ló bizottságokba delegált tagok az 
esküt követően oktatáson vettek 
részt, majd mindegyik bizottság ala-
kuló ülésen elnököt és elnökhelyet-
test választott, továbbá egyeztettek 
a szavazás napja előtti és a szavazás 
napján esedékes teendőkről. n

 Eskütétel
Vezér Mihály polgármester előtt, június 3-án letették 
esküjüket a szavazatszámláló bizottságok szervezetek 
által megbízott tagjai, akik a június 9-i helyi önkormány-
zati, nemzetiségi önkormányzati és az európai parlamenti 
választások lebonyolításában vesznek részt. Százha-
lombatta 8 egyéni választókerületében mindenhol 2-2 
szavazókörben lehet leadni a voksokat 6 és 19 óra között. 
A 16 szavazatszámláló bizottság hatóságnak, tagjai pedig 
hivatalos személynek minősülnek.

Közösségi tér és átriumKözösségi tér és átrium

A sajtótájékoztatón részt vett az 
alapító Vezér Mihály polgármester, 
Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga ala-
pítványi elnök, dr. Horváth Ágota 
és Ádám Erika kuratóriumi tagok.

Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga 
emlékezetett, hogy eredetileg 280 
gyermek táboroztatására hirdettek 

pályázatot áprilisban, azonban 368 
jelentkezés érkezett a megadott ha-
táridőig. Úgy döntöttek, hogy min-
den érvényes pályázatot befogad-
nak – 7 volt érvénytelen, mert nem 
battai volt a lakóhely, vagy a tábor. 

 Első körben most 280 pályázó 
juthat támogatáshoz, a fennmaradó 
81 igénylő esetében júliusban lesz 
meg a további anyagi forrás, a szü-
lők utólagosan megkapják a táborok 
szervezőitől a támogatást. Egyéb-
ként összesen 31 féle napközis tá-
borba jelentkeztek a gyerekek.

A szervezet arra kéri a százha-
lombattai vállalkozásokat, hogy to-

vábbra is támogassák munkáju-
kat, annak érdekében, hogy az ala-
pítvány az elmúlt évekhez hasonló-
an segítséget nyújthasson a nehéz 
helyzetben lévő családoknak.

Vezér Mihály polgármester, ala-
pító szerint ezúttal is nemes célt 
támogatnak, mert helyi értékeket 

képviselő százhalombat-
tai táborok működését se-
gítik, amelyek megalapoz-
hatják a gyerekek orien-
tációját, illetve erősítik a 
városhoz való kötődésü-
ket. Fontos missziót tölte 
be az alapítvány azért is, 
mert egyre nőnek a csa-
ládok anyagi terhei, min-
den lehetséges módon se-

gíteni kell az esélyegyenlőség meg-
teremtését.

Reményét fejezte, ki hogy a Kép-
viselő-testület és a helyi cégek to-
vábbra is az alapítvány mellé állnak 
a szükséges források előteremtése 
érdekében, amit aztán a közjó szol-
gálatára fordíthat a civil szervezet.

Vezér Mihály köszönetet mon-
dott a kuratóriumnak, amely sza-
badidejének terhére önkéntes mun-
kával nagyon sok időt fordított a 
nagyszámú pályázat elbírálására.

Ismeretes, hogy Vezér Mihály 
polgármester szolidaritásból, ma-
gánemberként 2020. áprilisában 

500 ezer forinttal hozta létre a Re-
mény Bajnoka Közérdekű Alapít-
ványt a járvány miatt nehéz helyzet-
be került battai családok, vállalko-
zások megsegítésére. Az alapítvány 
új célokat tűzött ki maga elé 2022-
ben, segíteni kíván az energiavál-
ság, a Magyarországra bármilyen 
kihatással lévő háborús helyzet, il-
letve bármely új világjárvány miatt 

bajba jutott százhalombattai embe-
reken, családokon.

Az alapítvány az elmúlt években 
több tízmillió forint értékben ado-
mányozott táblagépeket, varratott 
maszkokat, táboroztatta a battai 
gyerekeket, élelmiszercsomago-
kat osztott, és pénzbeli támogatást 
nyújtott a járvány miatt munkából 
kieső családoknak. n

Ismét több száz battai 
családnak segít  

a Remény Bajnoka
361 általános iskolás gyermek nyári táboroztatását tá-
mogatja fejenként 25.000 Ft-tal a Remény Bajnoka Alapít-
vány. Számos esetben családonként több gyermek is kap 
támogatást – tájékoztatott a civil szervezet vezetősége.
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A városvezető köszönetet 
mondott a pedagógusok elhiva-
tott, áldozatos munkájáért, ami-
nek eredményessége nap mint 
nap érezhető a gyerekeken ke-
resztül. A körülményeket tekint-
ve kiváltságos helyzetben van-
nak a százhalombattai bölcsődé-
sek, óvodások és iskolások, ami 
a pedagógusok, az állami irányí-
tás, a szülők és az Önkormány-
zat együttműködésének köszön-
hető. A város, bár már 10 éve 
nem szervezheti az oktatást, ön-
ként vállalt feladatként továbbra 
is minden támogatást megad, le-
gyen az akár anyagi, vagy erköl-
csi jellegű. 

A cél közös: a gyerekeket olyan 
tudással kell felvértezni, hogy 
hasznos tagjai legyenek a társa-
dalomnak. Vezér Mihály szerint 
különösen nehéz a megfelelő fel-
készítés napjaink száguldó, tu-
dományos technikai forradal-
mú világában. Mint mondta: „a 
tudás hatalma mindenek felett 
való”, ugyanis egyre több szak-
ma követeli meg a legkorszerűbb 
digitális, technológiai és alapos 
nyelvi ismereteket. Előre tört a 
mesterséges intelligencia, amely 
több területen kiszorítja az em-
beri tevékenységet. Az elbizony-
talanodás helyett proaktívan kell 
tenni azért, hogy a lelki felkészí-
tés mellett, mindenki a kor kö-
vetelményeinek megfelelő tu-
dás birtokába juthasson; senki 
ne féljen a jövőtől, a gyerekek le-
gyenek annak nyertesei.

Az oktatás világában nem sza-
bad hibázni, mert ezen a terüle-
ten minden hibának visszafor-
díthatatlan vesztesége lehet, és 
egyaránt elhúznak mellettünk a 
nyugati és a keleti, tudásalapú 
társadalmak – hangsúlyozta a 
polgármester. Szólt arról is, hogy 
egyre nagyobb kihívást jelent, 
hogy az ország minden terüle-
tén megvalósuljon a nevelési-ok-

tatási esélyegyenlőség; Százha-
lombatta ezen a téren is állja a 
sarat a „hős, várvédő”, stabil ér-
tékrendet közvetítő pedagógu-
soknak köszönhetően.

Rigó Katalin az illetékes Érdi 
Tankerületi Központ igazgatója 
beszédében Szentgyörgyi Alber-
tet idézte, aki szerint „olyan lesz 
a jövő, mint amilyen a ma isko-
lája”. Hangsúlyozta, a legjobban 
felszerelt intézmény is csak kere-
tet ad az nevelésnek-oktatásnak, 
tartalommal a pedagógus tölti 
meg, aki hatással van mindany-
nyiunk jövőjére. Minden nehéz-
ség ellenére a pedagógus pálya a 

legszebb hivatások egyike; lehe-
tőség nyílik a napi alkotásra, a fi-
atalok alapvető tudásának meg-
alapozására, jellemük csiszolá-
sára, látókörük szélesítésére.

Jól mutat a lényegre Mikszáth 
Kálmán, amikor arról ír, hogy 
„a tanuló azt hiszi, hogy nehéz a 
munkája, pedig ő csak a kocsi, és 
a pedagógus az, aki a bakon ül, 
és irányít – idézte az írót Rigó 
Katalin. A kollégák tanítják meg 
az élet dolgaira a gyerekeket, is-
mertetik meg velük a tudás ízét 
– fogalmazott az igazgató. Kö-
szönetet mondott az intézmé-
nyek adminisztrációs, technikai 

és segítő munkatársainak is, to-
vábbá a Képviselő-testületnek a 
mindenkori támogatásért.

Az ünnepségen díjakat, el-
ismeréseket adott át Vezér 
Mihály polgármester, Tö-
rök Sándor és Nagy Balázs 
alpolgármester, Sinka Lász-
ló, Lukács Bernadett, Szabó 

Zoltán, Szalai Attila és  Szabó 
Gábor önkormányzati kép-
viselő, illetve Mikulásik Ju-
dit, a Százhalombattai Pity-
pangos Óvoda vezetője.

Pedagógiai Díjban része-

sült Mongyi Éva, a Százhalom-
battai Eötvös Loránd Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Ta-
gozatos Általános Iskola magyar 
nyelv és irodalom szakos taná-
ra, illetve Szabóné Peretsényi 
Krisztina mesterpedagógus, a 
Százhalombattai 1. Számú Álta-
lános Iskola biológia-testnevelés 
szakos tanára.

Pedagógiai Elismerő Ok-
levelet vehetett át Giriczné 
Szép Ildikó, az Érdi Szakkép-
zési Centrum Százhalombattai 
Széchenyi István Technikum és 
Gimnázium magyar nyelv és iro-
dalom szakos tanára, Feketéné 
Zörgő Éva, a Százhalombattai 
Kipp – Kopp Óvoda óvodatitká-
ra, és Tornai Boglárka, a Száz-
halombattai Kőrösi Csoma Sán-
dor Sportiskolai Általános Iskola 
alsós igazgatóhelyettese.

Pedagógus Szolgálati Em-
lékérem díjazásban része-
sült Kovács Katalin, a Száz-
halombattai Pitypangos Óvoda 
óvodapedagógusa és Papp Antal-
né, a Százhalombattai Pitypan-
gos Óvoda óvodapedagógusa.

Minden évben ezen az ünnep-
ségen kerül sor a Gyémántdip-
lomás Emléklap átadására, 

amely díj azon nyugállományba 
vonult pedagógusok részére ado-
mányozható, akik 60 éve végez-
tek a képző intézményben. 

„A tudás hatalma mindenek felett” – Köszönet 
 a pedagógusoknak

Díjátadóval és műsorral egybekötött pedagógusnapi ünnepségen köszöntötték a 
városi oktatási-nevelési intézmények munkatársait a Barátság Kulturális Köz-
pontban május 31-én. Vezér Mihály polgármester beszédében a napjaink tudásala-
pú társadalmában nélkülözhetetlen, korszerű ismereteket átadó oktatás fontos-
ságát hangsúlyozta.

Pedagógiai Díj: Mongyi Éva

Foly tatás a 4. ol da lon

Pedagógiai Díj: Szabóné Peretsényi Krisztina
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Díjazásban részesült Hankó 
Emília, a Százhalombattai 1. 
Számú Általános Iskola nyugal-
mazott pedagógusa és Kun Já-
nosné, a Százhalombattai Eöt-
vös Loránd Magyar - Angol Két 
Tanítási Nyelvű Tagozatos Álta-
lános Iskola nyugalmazott peda-
gógusa.

Rubindiplomás Emléklap 
adományozható, azon felsőfo-
kú végzettséggel bíró, nyugállo-
mányba vonult pedagógusok ré-
szére, akik 70 éve végeztek a kép-
ző intézményben. Ezen elisme-
résben részesült Kiri Istvánné, 
az Eötvös Loránd Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos 
Általános Iskola nyugalmazott 
pedagógusa.

Köszöntötték a nyugállomány-
ba vonuló pedagógusokat, dajká-
kat, technikai dolgozókat, akik 

munkájukkal segítették a gyer-
mekek oktató, nevelő munkáját.

Az ünnepeltek:
Sonn Valéra, Érdi SZC Száz-

halombattai Széchenyi István 
Technikum és Gimnázium

Molnárné Dóczi Mária, 
Érdi SZC Százhalombattai Szé-
chenyi István Technikum és 
Gimnázium

Antal Márta Ilona, Érdi 
SZC Százhalombattai Széchenyi 
István Technikum és Gimnázi-
um

Kiss Endre Miklós, Érdi 
SZC Százhalombattai Széchenyi 
István Technikum és Gimnázi-
um

Szabóné Peretsényi Krisz-
tina, Százhalombattai 1. Számú 
Általános Iskola

Pluhár Márta, Százhalom-
battai 1. Számú Általános Iskola

Gáspárné Boácz Margit, 
Százhalombattai Arany János 
Ált. Iskola és Gimnázium

Vörös István, Százhalom-
battai Arany János Ált. Iskola és 
Gimnázium

Bátkiné Raffai Ágnes, Száz-
halombattai Arany János Ált. Is-
kola és Gimnázium

Kovács Katalin, Százhalom-
battai Pitypangos Óvoda

Papp Antalné, Százhalom-
battai Pitypangos Óvoda

Marczinkovicsné Laj-
ti Gab riella, Száz halom bat tai 
Eötvös Loránd Magyar-Angol 

Két Tanítási Nyelvű Tagozatos 
Általános Iskola

Mongyi Éva, Százhalombat-

tai Eötvös Loránd Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos 
Általános Iskola

Somodiné Fekete Mária, 
Százhalombattai Eötvös Lo-
ránd Magyar-Angol Két Tanítá-
si Nyelvű Tagozatos Általános 
Iskola

A városi pedagógusnapi ün-
nepségen a Százhalombattai 
Pitypangos Óvoda és Óvárosi 
Tagóvoda adott elő dalos, játé-
kos, verses műsort, felléptek a 
Forrás Néptáncegyüttes Füg-
getlen Színház táncosai, Nagy 
Bischof Noémi és Czifrik Dorián, 
a Thália Batta Tanoda növen-
déke mondott verset, befejezés-
ként Szinetár Dóra Jászai Mari-
díjas színművész, énekes és Ko-
csis Dénes musicalénekes adott 
elő népszerű érzelmes dalokat, 
pezsdítő slágereket.

A rendezvény a BKK előte-
rében tartott fogadással zárult, 
amelyen Török Sándor alpolgár-
mester köszöntötte a pedagógu-
sokat. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
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Az ünnepségen részt vett töb-
bek között Vezér Mihály polgár-
mester az egyesület alapító tagja, 
tiszteletbeli elnöke, Szalai Attila 
alapító-elnök, Körömi Lajos alapí-
tó-alelnök, Szalai Dániel Attila el-
nökségi tag, az ifjúsági szervezet 
csoport vezetője, Török Sándor és 
Nagy Balázs János alpolgármes-
terek, Sinka László önkormány-
zati képviselő, tanácsnok, a Ma-
gyar Sportlövők Szövetsége főtit-
kára. Megjelent Sárközi Ferenc az 
Országos Polgárőr Szövetség veze-
tőségi tagja, Orovecz István nyu-
galmazott polgárvédelmi vezérőr-
nagy, volt országos főparancsnok, 
jelenleg a Polgári Védelmi Tanács-
adó Testület tagja, a Magyar Pol-
gári Védelmi Szövetség (MPVSZ) 
szakmai elnöke, továbbá a Százha-
lombattai Közbiztonsági Egyesület 
Polgárőr Szervezet tagjai.

Vezér Mihály  polgármester 
köszöntőjében úgy fogalmazott, 
hogy az ünnepséggel is szeretné-
nek üzenni a város lakosságának, 
hogy a szervezet töretlenül mű-
ködik, dolgozik. Felidézte, hogy 
mintegy 150 tag részvételével jött 
létre 1994-ben a szervezet, amely-
nek alapítói közül már csak hár-
man vannak az élők sorában. Sze-
retnének folyamatosan példát mu-
tatni a fiatalságnak, ami láthatóan 
eredményes, mert – méltó utód-
ként – sok ifjú polgárőr vállal szol-
gálatot.

A polgárőrség segítheti a ható-
ságokat a bűnelkövetők elfogásá-
ban, azonban alapvető, nagy jelen-
tőségű feladata – jelenléttel, figye-
lemfelhívással – a bűnmegelőzés, 
a stabil közbiztonság megteremté-
se. A közrend fenntartásához hoz-
zájárul a sűrű kamerahálózat is, 
amely segítségével adott esetben 
azonnal megakadályozható egy 
bűncselekmény.

Vezér Mihály megtisztelőnek 
nevezte, hogy polgármesterként az 

alapszabály szerint viselheti a tisz-
teletbeli elnök címet, városvezető-
ként minden eszközzel támogatja 
a missziót betöltő közrendvédelmi 
feladatot.

A mai, elanyagiasodott világban 
a polgárőrök szabadidejükben ön-
ként szolgálnak mások felé, veszé-
lyeztetve akár testi épségüket.

A polgármester utalt a Ha-
lom TV ünnepség elején bemu-
tatott, a szervezet 30 évét össze-
foglaló kisfilmjére, ami felidézte, 
hogy egy országos felháborodást 
kiváltó helyi bűncselekmény nyo-
mán alakult meg a városi polgár-
őrség. Sokakban fellángolt, és nem 
is hunyt ki a tettrekészség, a szer-
vezet egyik alapítója és „lánglelkű 
oszlopa” Szél Pál volt, aki már nem 
lehet közöttünk, azonban az ő szel-
lemiségéhez méltóan működik to-
vább a szervezet.

Nagyon sikeresen végzi felada-
tát a fiatalokkal bővülő százhalom-
battai polgárőrség, amely kivívta a 
lakosság megbecsülését és bizal-
mát; Szalai Attila jelenlegi elnök, 
Szél Pál méltó utódjaként vezeti 
a szervezetet – fogalmazott Vezér 
Mihály, aki Orovecz István nyu-
galmazott polgárvédelmi vezérőr-
nagytól a 30 éves évforduló alkal-
mából alapított emlékérmet vehe-
tett át.

Dr. Sárközi Ferenc az Orszá-
gos Polgárőr Szövetség vezetősé-
gi tagja példaértékűnek nevezte a 
Szalai Attila jelenlegi, és a koráb-
bi elnök, Szél Pál által irányított 
polgárőrség működését, illetve a 
szervezetet támogató lokálpatri-
óta városvezetést. A kormány és 
a rendőrség is stratégiai partner-
ként tekint a polgárőrségre, amely 
együttműködve arra törekszik – 
elhivatott, aktív szerepet vállalva 
–, hogy biztonságban élhessenek 
a lakosok.

Körömi Lajos alapító-alelnök 
is köszöntötte a megjelenteket, az 

évforduló kapcsán elmondta, hogy 
lazult a közbiztonság a rendszer-
változtatás idején, az országosan 
ismert „Balogh ügy” felgyorsítot-
ta a helyi szervezet létrejöttét. Bat-
tai lakosként egyeztetett Szél Pál 
képviselővel, hogy szükséges len-
ne megalapítani a polgárőrséget, 
amit a Képviselő-testület is támo-
gatott. Nagy fejlődésen ment át az 
egyesület az elmúlt évtizedekben, 
sokkal szerteágazóbb a feladatel-
látás a kezdeti időszakhoz képest.

Mag János a Százhalombat-
tai Közbiztonsági Egyesület Pol-
gárőr Szervezet elnökségi tagja, 
szolgálatvezető beszédében a töb-

bi között a szervezet által végzett 
sokrétű tevékenységet ismertette.

A köszöntők sorát Szalai Dáni-
el Attila elnökségi tag, az ifjúsá-
gi csoport vezetője folytatta, aki 
2015 tavaszán tette le az ifjú pol-
gárőri esküt. A sajtónak elmondta, 
sok esemény történt a gyorsan el-
telt 9 évnyi szolgálat alatt. Jelen-
tős hatást gyakorolt személyisé-
gére, hogy részt vehet a bajtársias 
szervezet munkájában, ami során 
széles elméleti és gyakorlati isme-
retet szerezhetett.

Ahogy korábban megírtuk, Sza-
lai Dániel a Pest Vármegyei Pol-
gárőr Szövetség Bronz Fokozat El-
ismerő Oklevelét vehette át idén 
márciusban. A díj a polgárőr moz-
galomért végzett, áldozatkész, ön-
zetlen, kiemelkedő munkáért ado-
mányozható; Dániel két életmentő 
eseménynek is részese volt.

Szalai Attila a szervezet ala-
pító-elnöke záróbeszédében ösz-
szegezte a 30 éves tevékenységet, 
a sajtónak is felidézte, hogy egy 
megrázó bűncselekmény sorozat 

mellet egy súlyos halpusztulás is 
indokolta, hogy létrejöjjön a vé-
delmi civil szervezet. A battai pol-
gárőrség strukturális szervezésben 
és technikai fejlesztésben is élen 
járt az országban. Már a megala-
kulás után azonnal látható volt az 
egyesület eredményessége, ugyan-
is 35%-kal csökkent a bűncselek-
mények száma.

A polgárőrség éjjel- nappal jár-
őrözik földön és vízen, környezet- 
és katasztrófavédelmi, vízi és ár-
vízvédelmi, valamint ifjú polgár-
őr tagozat is működik. Szolgálatuk 
kiterjed a különböző nagy városi 
események biztosítására is. A kö-

zépiskolások kötelező társadalmi 
munkájának és a büntetésüket töl-
tők közhasznú munkájának szer-
vezését, koordinálását is felvállal-
ta a szervezet.

Szalai Attila szerint nagyon fon-
tos, hogy folytatódjon a fiatalítás, 
hogy minél hatékonyabban végez-
hessék a bűnmegelőzési szolgála-
tot, reményei szerint nem kerül-
nek előtérbe egyéb feladatok.

Az ünnepség részeként okleve-
let és emlékérmet vehetett át az a 
29 önkéntes, aki legalább 5 éves 
tagsággal rendelkezik, az ennél ke-
vesebb idő óta szolgáló 14 tag ré-
szére oklevelet és emléklapot ad-
tak át. Ifjú polgárőr esküt tett Ko-
vács Réka.

A rendezvényen fellépett a Cse-
meteforrás Néptáncegyüttes, a 
Kisforrás és Ifjúforrás Néptánc-
együttes és a B-Cool Dance Team 
Sportegyesület. A jubileumi ünnep 
fogadással és kötetlen beszélgetés-
sel zárult. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

30 év a város szolgálatában – Jubileumot ünnepelt 
a polgárőrség

A Százhalombattai Közbiztonsági Egyesület Polgárőr 
Szervezet kiemelt szerep vállalásának is köszönhető, 
hogy a város az ország legbiztonságosabb települései 
közé tartozik. A szervezet a Szekeres József Rendez-
vényközpontban ünnepelte három évtizedes fennál-
lását, a jubileum alkalmából elismeréseket-díjakat 
adtak át a polgárőröknek és azoknak a vezetőknek, 
személyeknek, akik segítették az áldozatos munkát.
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Vezér Mihály polgármester kö-
szöntőjében kiemelte, hogy rövidesen 
megkezdődik a sportcsarnok teljes 
körű felújítása, amely során légkondi-
cionálttá teszik az épületet. Hozzáet-
te, 40 után várhatóan újabb négy év-
tizedre kiváló körülményeket tudnak 
teremteni a sportolók és a szurkolók 
számára egyaránt.

A gála, hagyományosan jó alkalom 
arra, hogy a város megmutassa azo-
kat a kiváló teljesítményt nyújtó spor-
tolókat, szakembereket, akik minden 
korosztály számára példaképül szol-
gálhatnak. A sikert nem lehet egyedül 
kivívni, eléréséhez összefogás, kölcsö-
nös bizalom is szükséges. A rendez-
vény egyúttal ráirányítja a figyelmet 
a sport fontosságára, amely elenged-
hetetlen az egészség megőrzéséhez, a 
hosszabb élet eléréséhez. Az Önkor-
mányzat önként vállalt feladatként a 
sport területén is igyekszik megadni 
minden anyagi és infrastrukturális tá-
mogatást a jobb életminőség érdeké-
ben. Nem véletlenül nyerte el Százha-
lombatta 1997-ben a „Nemzeti Sport-
város” címet, aminek megtartása igen 
komoly feladat a nagy elvárások telje-
sítése okán.

Vezér Mihály szólt arról is, hogy 
minden évben nagyon nehéz megne-
vezni a díjazottakat, mert sok kiváló 
eredmény születik; a Képviselő-tes-
tület igyekszik alapos mérlegelés után 
meghozni a legjobb döntést.

Testnevelési és Sport Elisme-
rő Oklevél adományozható az 
adott évben kiemelkedő ered-
ményt elért sportolók, sportve-
zetők és testnevelők részére. 

Az oklevél adományozására indít-
ványt tehetnek a városi sportegyesü-
letek elnökei, a fenntartó hozzájárulá-
sával az iskolák igazgatói a testneve-
lési munkaközösség vezetőinek egyet-
értésével, valamint az Önkormányzat 

Képviselő-testületének tagjai. Az Elis-
merő Oklevél odaítélésére a Képvise-
lő- testület Ifjúsági, Sport, Kulturális 
és Közrendi Bizottsága tesz javaslatot.

A 2023-es évben nyújtott kiváló 
eredményekért járó elismeréseket Ve-
zér Mihály polgármester, Török Sán-
dor és Nagy Balázs alpolgármesterek, 
illetve Lukács Bernadett, Szabó Zol-
tán, Szalai Attila, Szabó Attila és Sza-
bó Gábor önkormányzati képviselők 
adták át.

Év legjobb sportolója csapatban
Százhalombattai Kézilabda Egye-

sület NB I./B osztályba feljutott férfi 
csapata. Vezetőedző Koncsár Gergely

Év legjobb sportolója egyéni fiú 
arany fokozatban

Szemán Dávid, Százhalombattai 
Lövész Klub

Év legjobb sportolója egyéni fiú 
ezüst fokozatban

Juhász Márton, Százhalombattai 
Lövész Klub

Év legjobb sportolója egyéni fiú 
bronz fokozatban:

Forrai Csaba, Dunamenti Energia 
Modellező klub

Év legjobb sportolója egyéni lány 
arany fokozatban

Soós Dorka, triatlon, Százhalom-
battai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sportolója 
csapatban

Százhalombattai VUK SE U15-ös 
labdarúgó csapata

Év legjobb utánpótlás sportolója 
egyéni fiú arany fokozatban

Kesztler Gábor úszás, Százhalom-
battai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sportolója 
egyéni fiú ezüst fokozatban

Nagy Soma úszás, a Százhalombat-
tai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sportolója 
egyéni fiú bronz fokozatban

Sántha Dávid úszás, Százhalom-
battai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sportolója 
egyéni lány arany fokozatban

Nagy Virág labdarúgás, Százha-
lombattai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sportolója 
egyéni lány ezüst fokozatban

Dégi Csenge úszás, Százhalombat-
tai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sportolója 
egyéni lány bronz fokozatban

Nagy Eszter, Százhalombattai Lö-
vész Klub

Év legjobb masters sportolója férfi 
kategóriában

Grátz Benjámin úszás, Száz Halom 
Városi Úszó Klub

Év legjobb Masters sportolója női 
kategóriában

Botos Enikő Százhalombatta futó-
nagykövete, SZVISE Atlétika Szakosz-
tály

Év legjobb edzője csapatban
Simon Tamás, VUK SE U16-os lab-

darúgás csapat

Év legjobb edzője egyénileg
Kéri Attila elnök, Százhalombattai 

Lövész Klub

Év legjobb testnevelője
Vértesi-Simó Erzsébet, Százhalom-

battai Eötvös Loránd Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Általá-
nos Iskola

Életmű elismeréseként adható 
sport oklevél

Károlyi Gábor labdarúgó, edző, 
szakosztályvezető

1968-ban született Zalaegersze-
gen, édesapja révén költöztek Százha-
lombattára, aki állást kapott az Arany 
János Általános Iskolában. A Dunai 
Kőolajfinomító serdülő 2-es csapatá-
ban kezdett focizni 1980-ban, majd 
1986-ban bekerült a felnőtt csapat-
ba és NB 3-ban játszott, 1990-ben egy 
éven át Érden játszott, majd visszatért 
Százhalombattára.

Csapatával 1992-93-ban megnyer-
te az NB 3-as bajnokságot, 1993-94-
ben NB 2-es társgólkirály lett 19 gól-
lal. Az 1997-98-as szezonban az NB1-
es Stadler FC igazolta le.

A TF-en labdarúgó edzői diplomát 
szerzett 1999-ben, ezután a Százha-
lombattai Labdarúgó Klub utánpótlás 
csapatának edzője volt, és visszatért a 
felnőtt csapatba is. A város Sport és 
Közrendi Bizottsága kiváló sporttelje-
sítményéért elismerésben részesítette 
1999-ben.

Károlyi Gábor 2002-ben ott volt a 
VUK SE alapításánál, ahol a mai na-
pig edzőként tevékenykedik, illetve 
ugyanebben az évben a város Test-
nevelési és Sport díjban részesítette. 
A Százhalombattai VUK SE Labda-
rúgó Szakosztályának vezetője 2013 
óta; ebben az évben nemzetközi tor-
nát nyert a klub U13-as korosztályával 
Debrecenben. Újra a Százhalombattai 
VUK SE felnőtt csapatának edzője lett 
2023-ban.

A díjátadó gálát a Masters Academy 
fergeteges akrobatikus rock and roll 
bemutatója, a nemzetközi hírű Urban 
Verbunk virtuóz modern folklór elő-
adása, valamint a többszörös díjnyer-
tes és világsikereket aratott Budapest 
Varieté artista művészeinek és tánco-
sainak káprázatos produkciója színe-
sítette. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Sportpéldaképek – Díjazták a tavalyi év kiválóságait
A hagyományokhoz híven, rendkívül látványos Sportdíj Gálán adták át – ezúttal 18 
kategóriában – a Testnevelési és Sport Elismerő Okleveleket a Városi Sportcsar-
nokban május 28-án. Az Életmű elismeréseként adható sport oklevelet Károlyi 
Gábor labdarúgó, edző, szakosztályvezető vehette át.

Életmű elismerés: Károlyi Gábor
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Az ünnepségen megjelent Vezér 
Mihály polgármester, Török Sándor 
alpolgármester, továbbá Sinka Lász-
ló, Lukács Bernadett, Szabó Zoltán 
önkormányzati képviselők.

Mint ahogy korábban is megírtuk, 
a színpaddal, teljes technikai háttér-

rel, berendezéssel ellátott, különle-
ges akusztikájú helyiség hitéleti, kö-
zösségi és társadalmi programoknak 
adhat otthont. Rendszeresen tervez-
nek előadásokat, koncerteket, jazz 
esteket, beszélgetéseket, társasjá-
tékokat, Freedom Zenekar Klubot, 
közéleti műsorokat, valamint va-
sárnaponként istentisztelet. Min-
den rendezvény ingyenesen érhető 
el a százhalombattai lakosok számá-
ra. A nagyterem mellett egy közössé-
gi és egy gyermekhelyiséget is kiala-
kítottak.

Különleges, szeretetteljes légkör 
fogadta a látogatókat az átadóün-
nepségen, valóban úgy tűnt, hogy 
egy békességet árasztó ékszerdoboz 
tárta ki kapuit. Szembeötlő, hogy a 
legminőségibb anyagokat használ-
ták fel, a mintegy 120 főt befogadni 
képes terem és az egyéb helyiségek 
átépítése során. Gyülekezeti helyszín 
révén azt is mondhatjuk, hogy Isten-
től áldott, hozzá méltó alkotás szüle-
tett a város büszkeségére.

A hely szelleme és az emelkedett 
hangulat nyomán talán mindenki 
ösztönösen mély érzelmeket kiváltó 
műsorra számított. Nos, azt hiszem 
minden várakozást felülmúló hang-

zásbeli élményt és lelki útravalót 
kaptak a megjelentek. Először Beke 
Farkas Sándor hegedűművész, a Ma-
gyar Kultúra Lovagja, Farkas Erzsé-
bet hegedűművész és Lisztes Berta 
csellóművész játéka kápráztatta el a 
közönséget. A műsor második részé-

ben Szatai Gábor énekes a Freedom 
Zenekarral közösen varázsolt a szín-
padon, lélekemelő, szintén virtuóz 
előadással.

Vezér Mihály polgármester kö-
szönetet mondott a meghívásért, il-
letve, hogy részese lehetett a „gyö-
nyörű szép” zenei és közösségi él-
ménynek; az esemény örök emlék 
marad. 

Kis történetet osztott meg a hall-
gatósággal, miszerint felvetődött 
benne a napokban, hogy újra kéne 
festeni a beszürkült főtéri „# helló 
Batta” feliratot, azonban nem az ere-
deti fehérre, hanem színesre. Később 
tudatosult, hogy az ötletet a SZÍN-
TÉR terem elnevezése sugallhatta, 
ami jókedvre derít, illetve akár a vá-
roslakók sokszínű gondolatvilágá-
ra is utalhat. Bár különbözőek va-
gyunk, azonban számos dolog össze-
köt minket, és az erősségünk, hogy 
az alap kérdésekben – magyarok, 
százhalombattaiak – egyívásúak va-
gyunk – fogalmazott a városvezető.

A polgármester utalt a Freedom 
zenei feldolgozásában elhangzott, 
Pál apostol által írt szeretethimnusz 
egyik versére, miszerint „ha szere-
tet nincs bennem, semmi vagyok”; 

ezen gondolat az elmúlt négy évti-
zedben is nagyon  aktuális volt, csak-
úgy, mint napjainkban. Gyűlöletben 
élünk, társadalmi árkokat ásnak ne-
künk, ásatnak velünk, szinte már el-
felejtettük milyen az, amikor a szere-
tet túlárad a lelkekben, és ezt mások 
felé is ki tudjuk mutatni. Pedig et-
től lehetünk összefogva erősek, illet-

ve erősíthetjük egymást, és pozitívan 
gondolkodva nézhetünk a jövőbe; a 
köz javára ennek eredményeként jött 
létre a SZÍN-TÉR is. 

Külön hála és köszönet jár a gyü-
lekezetnek, hogy közösségépítő hely-
színnel gazdagodott a város, hiszen 
pont a közösségeket verte szét az el-
múlt 40 év. A mai fiataloknak talán 
még nem is volt módjuk arra, hogy 
megtapasztalják a kollektív együttér-
zést és szolidaritást. Sokan úgy nőt-
tek fel, hogy csak megosztásban és 
szélsőségekben lehetett részük, és 

ezt tartják természetesnek – „üzen-
jük innen is, hogy nem az, és akkor 
lesz Százhalombatta és az ország is 
egy boldog, nagy közösség, ha bás-
tyaként egyre több ilyen szeretet szi-
get jelenik meg, vállalva ezt a misszi-
ót” – zárta köszöntőjét Vezér Mihály.

Katona Tamás köszönetet mon-
dott minden támogatónak, aki ado-
mánnyal, illetve munkával segítet-
te a felújítást. Kiemelte, hogy külön 
nagy gondot fordítottak a hangszige-

telésre, hogy a zenei programok ne 
zavarják a környéken lakókat. „Most 
kezdődik el valami, most kell meg-
tölteni ezt a helyet élettel”, legyen az 
hitéleti, kulturális, vagy társadalmi 
tevékenység – fogalmazott. 

A vezetőlelkész a bibliai Aposto-
lok cselekedete fejezet versei alap-
ján hangsúlyozta, hogy származás-

tól függetlenül Jézus áldozata árán 
minden ember üdvözülhet hit ál-
tal, vagyis nem a mózesi törvények 
megtartása révén. Isten nem épüle-
tekben lakik az Újszövetség óta, ha-
nem immár a hívők a pünkösdkor el-
küldött Szentlélek temploma, ezért a 
közösségen múlik, hogy milyen hely 
lesz a SZÍN-TÉR. A terem ugyanak-
kor hasonlatos lehet az ószövetségi 
Dávid sátorához, ahol szeretet, há-
laadás és tisztelet mellett dicsérték 
Istent; ez ne csak szavakban, hanem 
cselekedetekben is valósuljon meg.

Krisztusi embereknek kell len-
nünk –, címek, jelvények nélkül – 
ami tettekben, ha kell tűrésben, il-
letve a család, a város és a nemzet 
felé való felelősségvállalásban nyil-
vánul meg. Azon kívánságát fejezte 
ki, hogy ne csak a rendezvényterem 
és a város, hanem a nemzet is meg 
tudjon újulni, azáltal, hogy minden-
ki szeretetet adva, önzetlenül a má-
sok érdekében cselekszik.

Kovács Attila

Szeretet SzínTér  
a város szívében

Egyedi akusztikai élményt nyújtó zenei műsor kere-
tében adták át Százhalombatta legújabb, többfunk-
ciós közösségi termét május 24-én. A Katona Tamás 
lelkész vezette HIT Gyülekezete a Szent István téren 
található ingatlankomplexum egyik helyiségéből 
alakította ki a SZÍN-TÉR Rendezvénytermet, aminek 
felújítását az Önkormányzat is támogatta.
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Török Sándor alpolgármester kö-
szöntőjében elmondta, hogy nagy 
kincs van a város kezében, örömte-
li, hogy ennyi értékes fiatal tehetség 
bontakozhat ki Százhalombattán. A 
gyerekek a tanulás mellett szabadide-
jükben magas szinten foglalkoznak a 
művészetek ágaival, mint a néptánc, 
zene, sport, festészet, irodalom – a le-
hetőségek tárháza végtelen. A kultu-
rális központ a díjazással példát állít 
a fiataloknak, hiszen Janikovszky Éva 
író világa, szellemisége értékteremtő.

Szigetvári József, a BKK igazgató-

ja szerint nagyon jó látni, hogy öröm-
mel alkotnak a gyerekek, többeknek 
ez az első elismerésük. A díjazás to-
vábbi ösztönzést adhat, erősítve az 
összetartozás érzését. Az elismerést 
14 korig azok a kis művészek kaphat-
ják meg, akik legalább öt éve tevé-
kenykednek egy adott művészeti te-
rületen. Tréfásan megjegyezte: csak 
annyit kér a leendő Kossuth Díjasok-
tól, említsék majd meg az átvételkor, 
hogy Százhalombattán a Janikovszky 
Éva Művészeti Díj volt az első elisme-
résük – ha valóban így volt. n

Horváth Kristóf lapunknak el-
mondta, mindketten fontosnak tart-
ják, hogy közvetlen kapcsolatba ke-
rülve a százhalombattai lakosokkal 
minél több véleményt meghallgassa-
nak, mert így átfogóbb kép alakulhat 
ki a battaiak igényeiről, problémáiról.

A változékony időjárás ellenére 
most is sokan jelentek meg a piacté-
ren, hogy az árusok portékáiból sze-
mezgessenek. A két képviselőjelölt 
sem érkezett üres kézzel, szórólapja-
ik mellett csokoládét, textil bevásár-
lótáskákat és tollakat osztogattak az 
arra járóknak, akik közül sokan meg-
álltak az ÉSZKE standjánál.

Házi Tamás, a Batta Balett Stúdió 
vezetője szerint jó hangulatú, ered-
ményes esemény volt, régi ismerősök 
mellett olyan személyekkel is lehető-
sége nyílt beszélgetni a város közéle-
téről, akikkel máshogy erre nem lett 
volna alkalma.

Horváth Kristóf egyetértve hozzá-
tette, a civil szerveződésű ÉSZKE tag-
jai egytől-egyig lokálpatrióták, és az 
országos politikától függetlenül, pár-
toskodás nélkül, ügyek mentén sze-
retnék választóik érdekét képvisel-
ni. Ebben kulcsszerepet játszanak az 
ilyen nyilvános megjelenések, ame-
lyek során személyesen léphetnek 

kapcsolatba a városlakókkal.
Házi Tamás – a közösségi mé-

dia árnyékában – különösen fontos-
nak tartja ezeket a találkozókat, mert 
bár sok esetben kifejezetten hasznos 
és praktikus az online kommuniká-
ció, mégsem helyettesítheti a szemé-
lyes beszélgetések élményét. Arra bá-

torítja a százhalombattaiakat, hogy ha 
belefutnak a városban az ÉSZKE va-
lamely jelöltjébe, vagy regnáló kép-
viselőjébe, kérdéseikkel nyugodtan 
lépjenek oda hozzájuk – mindenkor 
megértésre és támogatásra fognak ta-
lálni.

n

Török Sándor alpolgármester el-
mondta, hogy a korai fejlesztéssel fog-
lalkozó szervezet több, mint 20 éve 
működik az város tulajdonában lévő 
ingatlanban, ahol kisebb felújításo-
kat és nyílászárócserét már végez-
tek az elmúlt években. Szükségessé 
vált, hogy átfogóan megújuljon a he-
lyiség, annak érdekében, hogy a né-
hány hónapos csecsemők kognitív- és 
mozgásfejlesztése minél rendezettebb 
környezetben történhessen. 

A következő jelentős lépés a helyi-
ség légkondicionálása lesz – tette hoz-
zá Török Sándor, aki hangsúlyozta, 
hogy egyre nagyobb igény van a szol-
gálat működésére, amely rendkívül si-

keresen kezeli az újszülötteket, sokan 
teljes értékű szellemi és fizikai életet 
élhetnek.

Sápiné Virág Andrea egyesületi 
elnök köszönetet mondott az önkor-
mányzati beruházásért, amely nyo-
mán megújult a padlózat, levilágítás-
sal a villanyhálózat, illetve tisztasá-
gi festés is történt. Elmondta, hogy a 
szervezet saját erőből új bordásfalakat 
szerzett be. 

Az egyesület célja az egészségká-
rosodott és eltérő fejlődési ütemű 
gyermekek komplex rehabilitációja, 
egészséges környezetbe való integ-
rálása; éves szinten 400 gyermekkel 
foglalkoznak. n

Értékteremtő fiatalok
A Városi Gyermeknapon adták át a Barátság Kulturális 
Központ által alapított Janikovszky Éva Művészeti Díjakat 
az amatőr művészeti tevékenységet folytató gyerekeknek.

Önkormányzati támogatásból újították fel a Szülők Fóru-
ma Egyesület Kodály Zoltán sétányon található központi 
helyiségét.

„Szóváltás” a piacon
Az ÉSZKE két képviselőjelöltje, Házi Tamás és Horváth 
Kristóf a múlt szombati bolhapiac idejére kitelepült egy 
pulttal a piactérre, hogy rögtönzött fórum keretében kitár-
gyalják a város közügyeit az érdeklődőkkel.

Megújult körülmények között folytatódhat  
a gyermekek fejlesztése
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A népes közönség soraiban sok 
volt a fiatal érdeklődő, akik külön 
kérdéseikre is választ kaptak, de 
mód nyílt aláírás kérésre is.

A rendezvénynek különleges ak-
tualitást adott, hogy Farkas Ber-
talan 44 évvel korábban, mosta-
ni battai látogatásával egy időben 

éppen az űrben tartózkodott, il-
letve, hogy a napokban jelentették 
be, hogy ismét magyar űrhajós me-
het a világűrbe. Mint ismert, Farkas 
Bertalan 1980. május 26. és június 
3. között a szovjet űrprogram ke-
retében 8 napos űrrepülést hajtott 
végre fedélzeti mérnökként Valerij 
Kubaszov parancsnok társaságá-

ban.
Vezér Mihály polgármester jó 

barátként üdvözölte St. Martint és 
az űrhajóst, akik többször jártak 
már Százhalombattán. Legutóbb 
februárban Farkas Bertalan volt 
St. Martin koncertjén a meglepetés 
vendég. Örömét fejezte ki, hogy a 

két világhíresség ismét a város ven-
dége, általuk megmutatkozhat a 
zene és a kozmosz összhangja.

A városvezető szerint Farkas Ber-
talan életpályájával azt üzeni, hogy-
ha a tehetség mellé hit, kitartás, és 
szorgalom párosul, akkor hozzá ha-
sonlóan – konkrét, vagy átvitt érte-
lemben – mindenki elérheti a csil-

lagokat. Egész életével példát mutat 
számunkra, amit „megsüvegel a ma-
gyar nemzet és a világ”. Számos ki-
tüntetés birtokosa, nem csak az or-
szág tekint rá hősként, de tényle-
gesen megkapta a „Magyarország 
Hőse” elismerést. A mai napig tagja 
a Nemzetközi Űrhajós Szövetségnek, 
aktívan részt vesz annak munkájá-
ban, sőt a szervezet egyik vezetője, 
ami rendkívüli büszkeségre ad okot.

Az est háziasszonya Dobos Ág-
nes, a Polgármesteri Hivatal sajtó-
munkatársa volt, akit régi ismeret-
ség fűz Farkas Bertalanhoz. Érde-
kesség, hogy egymáshoz nagyon kö-
zel születtek, Ágnes Nyírkalászon, 
Farkas Bertalan pedig Gyulaházán. 
Különös egybeesés, hogy Kapu Ti-
bor, az újonnan kiválasztott első 
számú űrhajós is a térségben lévő 
Nyíregyháza szülöttje.

A rendkívül érdekfeszítő beszél-
getés során –, amely alatt a háttér-
ben filmrészleteket, képeket vetítet-
tek – kiderült, hogy Farkas Berta-
lan gyerekkorában focistának vagy 
mérnöknek készült, a szolnoki Ki-
lián György Repülőműszaki Főisko-
lán egy osztálytársa vette fel, hogy 
legyenek vadászpilóták.

Elvégezte a Szovjet Repülőmű-
szaki Főiskolát is, majd Pápán szol-
gáló vadászrepülő-pilótaként je-
lentkezett az űrhajós kiképzésre. A 

jelölteket a már sokrétű szűrésen, 
kiképzésen átesett berepülő pilóták 
közül válogatták, végül Magyari Bé-
lával utazhatott a szovjet Csillagvá-
rosba, ahol két évig képezték őket a 
feladatra. Komoly családi beszélge-
tés és feszültség előzte meg az űr-
utazást, hiszen felesége és szülei is 
féltették az úttól.

A küldetés során összekapcsolód-
tak a Szaljut–6 űrállomással, ahol 
Leonyid Popov és Valerij Rjumin 
társaságában számos kísérletet haj-
tottak végre. Farkas Bertalan fel-
idézte, hogy a visszatérés nem volt 
zökkenőmentes, ugyanis először 
nem indult be a főhajtómű, a földet 
érés során pedig óriási becsapódás 
érte őket.

Érdekesség, hogy eltartott egy kis 
ideig, amíg megszokta, hogy vissza-
térve már hat a gravitáció, és nem 
szabad csakúgy elengedni a poha-
rat, mert összetörik.

Farkas Bertalan szerint a számos 
lenyűgöző élmény közül a legna-
gyobb az volt, amikor először látta 
Magyarországot a világűrből, illet-
ve a napfelkeltét és a naplementét, 
továbbá a kozmikus éjszaka csillag-
képeit. 

Beszélt arról is, hogy furcsa volt 
átélni a hirtelen jött népszerűséget 
is, de mindig igyekezett ezt a helyén 
kezelni.

 A rendezvényen felidézték az űr-
utazás 33 évfordulója alkalmából, 
a „Martica” Múzeumban rende-
zett gazdag kiállítást is, amelyen St. 
Martin játszott pánsípon, miközben 
magyarázattal egybekötve bemutat-
ták az űrben készített színpompás 
felvételeket.

Nagyon sok felé jár a világban 
most is, különleges feladat lesz szá-
mára a kiválasztott két magyar űr-
hajós, Kapu Tibor és Cserényi Gyu-
la Egyesült Államokbeli felkészítése 
a jövőre tervezett űrutazásra. 

(Fotó: Tóth Erzsébet) 
n

A fenti címmel tartott – beszélgetés keretében – lebilincselő előadást Farkas Bertalan, 
nyugalmazott dandártábornok vadászpilóta, az első magyar űrhajós a BKK színháztermében 
május 29-én. Meglepetés vendégként St. Martin köszöntötte zenéjével az űrhajóst és a 
megjelenteket.

Űrutazás és az emberiség



1 0 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I I .  É V F O LYA M  1 0 .  S Z Á M  •  2 0 2 4 .  J Ú N I U S  6 .

A kiadvány 47 interjút közöl, 
mások mellett ifjabb Csoóri Sán-
dor népzenésszel, Dörner György 
és Gregor Bernadett színművé-
szekkel, Farkas Bertalan űrha-
jóssal, Hubay Miklós és Konrád 
György írókkal, Novák Ferenc 
koreográfussal és Pozsgay Imre 
rendszerváltó politikussal.

 A szerző külön fejezetet szen-
tel Százhalombatta kiválóságai-
nak: megszólaltatja Horváth Béla 
és Horváthné Horváthné Hidegh 
Anikó iskolaigazgatókat, Kovács 
Mariannát, a Hamvas Béla Városi 
Könyvtár, T. Németh Gabriellát, a 
Matrica Múzeum és Szigetvári Jó-
zsefet, a Barátság Kulturális Köz-
pont igazgatóját, László Bandy 
képzőművészt, Szélpál Stefi drá-
mapedagógust, Véghelyi Balázs 
írót, Sinka Lászlóval sportvezető-
ként, Szalai Attilával szakácsként 
beszélget, és Vezér Mihály polgár-
mesterrel is hosszabb beszélgetést 
közöl.

A kötet kapható lesz a nagyobb 
terjesztőhálózatok könyvesboltja-
iban és webáruházaiban.

A szerző június 16-án, vasárnap 
15 órától az Üveghegy Kiadó Vi-
gadó téri 11-es pavilonjánál dedi-

kálja munkáját az Ünnepi Könyv-
héten, Százhalombattán pedig jú-
nius 6-án, 17 órától a Hamvas 
Béla Városi Könyvtárban tarta-
nak könyvbemutatót. Köszöntőt 
mond Vezér Mihály polgármester, 
a szerzővel Véghelyi Balázs kiadó-
vezető beszélget. Az est díszven-
dége Balogh Júlia szerkesztő, ren-
dező, Csoóri Sándor özvegye és 
hagyatékának gondozója lesz.

  n

Beszélgetés a mi időnkről
A 95. Ünnepi Könyvhétre jelenik meg Fazekas István Beszél-
getés a mi időnkről című interjúkötete az Üveghegy Kiadó 
gondozásában, Százhalombatta Város Önkormányzatának tá-
mogatásával. Százhalombattán a Hamvas Béla Városi Könyv-
tárban tartanak  könyvbemutatót június 6-án, 17 órától.

PROG RAM AJÁN LÓPROG RAM AJÁN LÓ
Bízunk benne, hogy május utolsó 
hétvégéjén remekül szórakoztak 
a gyermekek és mindenki megta-
lálta a megannyi ingyenes játék és 
program között a kedvére valót, 
ami után mosollyal az arcán pi-
henhetett meg a Városi Gyermek-
nap végén.

Az Anna Dance Company tan-
évzáró bemutatót tart június 8-án, 
16.30-tól, melyben megmutatják 
csapataik, mi mindent tanultak 
2023. szeptembere óta. A másfél 
órás előadásra szeretettel várnak 
minden kedves érdeklődőt, belé-
pőjegyeket 2 500 Ft-ért vásárol-
hatnak a Barátság Kulturális Köz-
pont jegypénztárában vagy Nyírő 
Annánál.

Városunk életében kiemelt sze-
repet tölt be a sport. A hamarosan 
elkezdődő labdarúgó Európa-baj-

nokság kiváló alkalom a találko-
zásra, együtt szurkolásra, közös-
ség építésre, így a nyitó és ma-
gyar vonatkozású mérkőzéseket 
együtt követhetjük, szurkolhat-
juk végig a Szent István téren fel-
állított kivetítőn. A megtekinthető 
mérkőzéseket megtalálják a www.
baratsagkk.hu címen és a BKK 
facebook oldalán.

Előtéri vitrinünkben új műve-
ket köszönthetünk június 3-tól, a 
Paletta és Mozaik szakkör, vala-
mint a Rajzstúdió éves munkáik-
ból készült kiállítást.

A mini galériában június 3-tól 
Rakovics Jánosné Györgyi kiállí-
tása látható, hobbi horgolásaiból.

Szeretettel várjuk Önöket prog-
ramjainkra.

Barátság Kulturális Központ – 
Érték és élmény!

Nyárindító programok

RÉSZLETES PROGRAM:

muzej.hu

Együttműködő partner:Médiapartner:Főszervező:
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„– A gyerekem tegnap szárnyal-
va jött haza a suliból, köszönöm… 
milyen programotok volt?”

„– A Déryné-program KultUp 
alprogramjára pályáztunk a BKK 
segítségével. Őszintén szólva én is 
még mindig ebben élek: a forga-
tagban, az élményben, a fejlődés-

ben, a hűűűha micsoda nap volt ez 
– zakatol a fejemben, legbelül pe-
dig, némely téma vagy módszer-

tan miatt, átrendeződni látszanak 
a dolgok éppen bennem is.”

„A KultUp célja a színházi, elő-
adó-művészeti és művészetok-
tatási programok eljuttatása kö-

zépfokú oktatási intézmények-
be, kiemelt figyelmet fordítva az 
élménypedagógiai fejlesztésre, a 
kultúraterjesztésre, pályaválasz-
tási szemléletformálásra, a kö-
zösségépítésre és a tehetséggon-
dozásra.” – olvasom a kultup.hu 
honlapon….valahogy így, pont ezt 
tapasztaltuk.

25 alkotó érkezett hozzánk, 33 
előadás volt, minden órában hét, 
9-11. évfolyam gimisei vettek részt 
a programon. Nemcsak a kötelező 
olvasmányokat ismerhették meg a 
diákok más szemszögből, mert az 
együtt alkotással, vitázással sokat 
fejlődtek ők is. A foglalkozások se-
gítségével a mindennapi szerep-
vállalásaink szempontjából fontos 
karakterek, történetek bemutatá-
sával, alapértékekre épülő szem-
léletet kaptak. 

Kérdezés nélkül mesélték a szü-
netben az élményeiket. Aki eddig 
csöndben ült az óráimon, most a 
testvériség, testvérség témát „bo-
rította rám” a folyosón Káin és 
Ábel történetén keresztül. 

A bevezető színésztréning, a vi-

tajáték, avagy a jó színházi dilem-
ma, a kvízek, az akrobatika, a ze-
nélés szórakoztató volt. A dráma-
pedagógia módszertanának széles 
tárháza minden teremben, tu-
lajdonképpen, mi pedagógusok, 
szakmai továbbképzésen is vol-
tunk. 

Megtisztelő volt, hogy kik jár-
tak nálunk. Felemelő volt, hogy a 
kis tantermeinkben mit alkottak a 
„nagyok”.

És, ha egy gimis programon 
megrohamozzák a folyosón Bán-
ki Benit az alsós diákok, akkor azt 
gondolom, hogy nincs itt baj, ér-
ték még az olvasás és nem is olyan 
instant az az irodalom.

(Bánki Beni nevét 2015-ben is-
merték meg országszerte, ami-
kor megnyerte a Ki Mit Tube-ot a 
slam költő, a Nemzet Fiatal Tehet-
ségei program ösztöndíjasa, szá-
mos országos irodalmi és tehet-
ségkutató verseny győztese.)

Adorjánné Káldi Boglárka
Százhalombattai Arany János 

Általános Iskola és Gimnázium 
főigazgató-helyettes

Egyszer volt, hol nem volt, volt 
két szekrény, akik még az elmúlt 
században láttak napvilágot. Ta-
lán több háztartásban is kiszolgál-
ták tisztességgel az idejüket, mi-
kor egyszer utolsó gazdasszonyuk, 
Zsuzsanna úgy döntött, beviszi 
őket a munkahelyére, az Arany Is-
kolába, ahol technika termi moso-
gatószekrényként még hasznosak 
lehetnek.

Telt-múlt az idő, a szekrények 
tartották a sok edényt, tűrték az 
oldalukon végigcsordogáló vízpa-
takokat. Zsuzsanna hálából új bo-
rítással látta el őket. De a szek-
rénypár felett bizony jócskán el-
telt az idő, tartani se tudták ma-
gukat. Mikor egyikőjük lábait 
törve térdre rogyott, egy épp arra 
járó vándor, Nicolette lefotózta, és 
az Aranykapu Alapítvány oldalán 
közhírré tette a szomorú helyze-
tet. Tette mindezt azért, hogy se-
gítséget szerezzen, hátha akad a 
jószándékú emberek között, aki 
megoldást, varázsszert, egyebet 
tud, hogy ne maradjon a kicsi isko-
lai konyha mosogató nélkül. És a 

csoda -ahogy az rendes mesékben 
lenni szokott- nem is váratott ma-
gára sokáig. Az EgyszerWood Fa-
tanoda jótündére, Anett felkapta 
fejét a segélykérő szóra, hisz nem 
először történt már hasonló. Je-
lentkezett, ment, méregetett, kér-
dezgetett, mi lenne még a kíván-
ság a technika teremben. Ígéretet 
tett, hogy vándorútra kel, és addig 
megy, míg rá nem talál olyan újra-
hasznosítható bútorlapokra, ami-
ből tündérműhelyében segítőivel 
új szekrényt tudnak nekünk elő-
varázsolni. Így is lett. Rövidesen 
hírt kaptunk, hogy tündércsapat 
érkezik új bútort szerelni. Két ott 
tüsténkedő tanárnő, Klári és Rita 
összefogott, pakolt, takarított se-
rényen, hogy kiszabadítsák a szek-
rényeket régi, megszokott helyük-
ről. Egyszer csak Anett megjelent 
két nagy varázsládával felszerel-
kezve Gábor tündérrel az oldalán, 
és munkához látott. Felmentette 
a hosszas szolgálatban megfáradt 
két régi szekrénykét, hogy új tár-
saikat állítsa csatasorba. Jóságos 
tündérek módjára fáradhatatla-

nul dolgoztak este 10 óráig, hogy 
a másnap betérő gyerekeket már 
egy megújult konyha látványa fo-
gadja. És igen, nem is egy, hanem 

három kívánsá-
got teljesítettek 
a szorgos kezek: 
felsőszekrényt és 
egy élelmiszer-
tároló alsószek-
rényt is készí-
tettek az iskolá-
nak ajándékba. 
Megtudtuk, hogy 
már sok ilyen jó-
tettet vittek vég-
hez kis tündér-
tanoncokból álló 
csapatukkal. 

A terembe be-
térő gyerekek az-
óta is álmélkod-
nak, micsoda 
szép új szekré-
nyeink vannak. 
Birtokba vették, 
segítettek is be-
pakolni. 

Az én me-
sém létre se jött 
volna, ha az 
Egyszerwood Ta-
noda nem segí-
tett volna. Hogy 

mégis megtette, hálásan köszön-
jük! Itt a vége, fuss el véle, így lett 
happy end a vége!

F. T. Rita

KultUp az Aranyban

Arany János Általános Iskola és 
Gimnázium – Szekrénymese
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Május 13-án, amikor az időjárás 
is szerencsére nagyon jó volt, fel-

kerekedett több, mint 190 gyerek 
és majd 60 segítő a Csónakázó-

tóhoz, hogy versenyre keljen a 43 
csapat egymással. Matekban, logi-

kai gondolkodásban, tájékozódás-
ban kellett jól teljesíteni állomás-
ról állomásra. 

Szerencsére nem csak az idő 
volt nagyon jó, hanem a gyerekek 
hangulata is. Mindenfelől csak iz-
gatott hangokat lehetett hallani, 
fűben ücsörgő, gondolkodó kicsi-
ket és nagyokat látni. Persze volt 
ahol „csak” játszani kellett, de azt 
is matekosan. 

A legek versenye volt: győzzön a 
legjobb az eddigi legtöbb nevező-
ből. Gratulálunk a többi iskolának 
is, amelyeket sok szeretettel vá-
runk jövőre az új, az 5. Tehetség-
napunkra, az „Ázsia Expressz”-re. 

Szervezők

4. Tehetségnap az Egyesben

Emlékszem, amikor a jelenle-
gi otthonunkba költöztünk, egy 
Erkel körúti lakásba, Jani Bá-
csi volt az első lakó, aki érdek-
lődve tekintett ki a lépcsőházba, 
majd gyorsan be is mutatkozott. 
Először nem alakultak jól a dol-
gok kettőnk között, mert az óvo-
dás korú Ádám fiam azzal szóra-
kozott, hogy becsöngetett Jani Bá-
csihoz, majd elszaladt. Mire fel-
értem Jani Bácsi emeletére már 
várt, és kérdőre is volt Ádám tet-
te miatt. Azzal próbáltam véde-
kezni, hogy még fel sem éri Ádám 
a csengőt. Erre Jani Bácsi meg-
mutatta Ádám trükkjét, mert ki-
figyelte. Ádám fellép néhány lép-
csőt, majd a korlátba kapaszkodva 
eléri a csengőt – mondta Jani Bá-
csi. Magam is meglepődtem Ádám 
kreativitásán.

Telt múlt az idő, és Jani Bácsi 
és kedves feleségének Óriási szíve 
„megszelídítette” Ádám és Dani 
fiaim gyermeki huncutságait. En-
nek első jele az volt, hogy mire fel-
értek a lakásba mindig rágtak va-
lami édességet, és persze masza-
tosak is voltak. Jani Bácsiék alig 
várták, hogy a két gyereknek vala-
mi csokit dugjanak a kezébe vagy 
a zsebébe.

Jani Bácsiékat nagyon megsze-
rettem a nagy betűs EMBERSÉ-
GÜK és mérhetetlen türelmük mi-
att. Az idős házaspárnak nem csak 

nagy szíve volt, hanem az intelli-
gencia és a lexikális tudás bámu-
latba ejtő egyvelegének birtokosai 
voltak. Négy nyelven beszéltek, 
sok helyen jártak, komoly helyen 
dolgoztak. 

Jani Bácsi kicsit olyan volt, 
mintha a két kisgyermekem nagy-
apja lett volna. Sokszor cseréltünk 
recepteket, és nagyon sokszor ad-
tak jó tanácsokat szinte minden 
témában! 

Volt tavalyelőtt egy kérése az 
idős házaspárnak. Kértek egy pa-
dot a ház elé. Pont akkor nem volt 
készleten, gyorsan összeraktunk 
Danival egyet raklapból, majd 
amikor megjött az új pad, kicse-
réltük. Sokszor üldögéltek azon a 
padon együtt, olykor a két nagy-
szerű, felnőtt fiaikkal.

2023-ban megtörtént a tragé-
dia! Hatvanhárom házasságban 
töltött év után, sajnos itt hagyott 
minket Jani Bácsi felesége. Ösz-
szefutottam Jani Bácsival a lép-
csőházban, és próbáltam valahogy 
a részvétemet kifejezni, de valami 
mérhetetlen szomorúság láttán, 
próbáltam rövidre fogni és még 
az első mondat végéig sem jutot-
tam, Jani Bácsi zokogásban tört 
ki. Nem akartam megnehezíteni 
könnyeimmel Jani Bácsi küzdel-
mét a fájdalommal, és ha nehezen 
is, de tartottam magam. Jani Bá-
csi nagy nehezen felemelte a fejét, 

és rám emelte könnyes tekinte-
tét. Remegő kézzel a zsebéből ki-
húzott, és átnyújtott két borítékot. 
Csak annyit mondott: „a felesé-
gem egyik utolsó kívánsága volt! 
Ez a két gyereké!”

Először nem is értettem, de 
meggyőztem magam, hogy biz-
tos valami szép levelet írt Ádám-
nak meg Daninak Jani Bácsi el-
hunyt párja. Hazafelé a lépcsőket 
róva, csak az járt az eszembe, hogy 
ilyen sokáig, hogy lehet tökéletes 
harmóniában élni egymással? Mi 
a titok?

A lakásba érve elmondtam a 
srácoknak mi történt imént a lép-
csőházban, és átadtam a nekik a 

borítékokat. Izgatottan bontották 
ki, pénz volt benne! Ádám köny-
nyezett Dani úgy sírt, mint kis-
korában. Rég láttam ilyennek a 
két gyereket. Nagyon büszke vol-
tam-vagyok rájuk, hogy átérezték, 

megértették és mélyen megérin-
tette Őket ez a leírhatatlan gesz-
tus, ami az elhunyt léleknemes-
ségét piedesztálra emelte. Nem a 
pénz nagyságrendje vagy értéke 
számított, hanem az, hogy gon-
dolt ránk.

Ahányszor hazaérek vagy elme-
gyek otthonról, automatikusan 
ránézek a ház előtt lévő padra. Va-
laki nagyon hiányzik róla! 

Szalai Attila

Jani Bácsi!
J E G Y Z E TJ E G Y Z E T
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Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a csapatokat és a meg-
jelenteket; nagyon fontosnak ne-
vezte, hogy a verseny együttműkö-
désre készíteti a közösségek tagja-
it, különösen megmutatkozik ez a 
hetekig tartó felkészülési időszak-
ban. Hozzátette, további előny, 
hogy minden korosztály a maga 
edzettségi szintjéhez mérten él-
vezheti a sportolás jótékony egész-
ségügyi hatásait.

A csapatszellem erősítésével ki-
épülhetnek a „szeretet apró, de 
fontos körei”, és ahogy itt is, úgy 
az élet más területein is egymás 
felé fordulva össze tudnak han-
golódni a társadalom tagjai. Ettől 
válhat sokkal élhetőbbé a magunk 
szűkebb közössége és az ország is 
– fogalmazott. Rendkívül megha-
tározó, hogy milyen minőségben 
éljük meg a mindennapokat, ez 
ugyanis kihat a családi, a baráti és 
a munkahelyi kapcsolatokra.

Vezér Mihály kérdésünkre el-
mondta, hogy a hivatali kollégák 
most ugyan nem tudtak csapatot 
szervezni az önkormányzati és az 
EP választásra való előkészületek 
miatt, de a Köztisztviselői Napon 
sor kerülhet a közös ünneplésre.  

Török Sándor alpolgármester, 
főszervező lapunknak elmond-
ta, hogy a zömében felnőtt csapa-
tok mellett egy-egy közép- és álta-
lános iskolás egység is rajthoz állt 
– utóbbi „újdonság”, mert eddig 
ilyenre még nem volt példa. 

A rendezvény jó alkalom arra, 
hogy a városlakók együtt éljék meg 
a sportolás, a szurkolás, a beszél-
getés és a játék örömét. 

Szólt arról is, hogy a nagyszá-
mú, több, mint ezer fős érdeklő-
dőt két légvár, lufi fújás, arcfestés, 
bohóc műsor, a battai lövészklub 
jóvoltából lézerlövészet, illetve a 
Dunafüredi Vízisport Egyesület 

– jótékonysági süti vásárral egy-
bekötött – bemutatója várta. Ki-
települ a Sérültekért Alapítvány, 
amely saját kézműves terméke-
it árulta, a Kockás Kifőzde pe-
dig meleg és hideg ételeket, italo-
kat kínált. A programot a SZVISE 
B-Cool Dance tánccsoport és a 
Batta Balett produkciója színesí-
tette.

A versenyen ezúttal is részt vett 
Szabó Gábor önkormányzati kép-
viselő a körzetéből nevezett Óvá-
rosi Papírkutyák egységének csa-
patkapitányaként.  Mindig nagy 
reményekkel készülnek a ver-
senyre, azonban számukra való-
ban a részvétel a fontos nem az 
eredmény; az igazi siker az, hogy 

együtt gyakorolhatnak, evezhet-
nek a régi és újabb barátok.  Csa-
patuk egyébként szoros küzdelem-

ben az előkelő 10. helyen végzett.
A rendezvény lebonyolítását 

Szalai Attila elnök vezetésével a 
polgárőrség segítette, megszervez-
ve az elsősegélynyújtást és a par-
koló őrzését is. Az előírásoknak 
megfelelően felkészültek arra is, 
hogy bármilyen váratlan esemény 
esetén mindenki biztonságban el-
hagyhassa a területet a kijelölt me-
nekülőúton. 

Az önkormányzati képviselő 
lapunknak felidézte, hogy a sár-
kányhajó verseny hosszú évek-
kel ezelőtt Valkusz Pál és Hegedűs 
Róbert kajakos nagyságok jelenlé-
tével indult civil kezdeményezés-
ként. Mára kiszélesedett a rendez-
vény, sőt a téli uszodai verseny is 
nagyon népszerű, amikor szintén 
találkozhatnak egymással akár a 
rég nem látott barátok is.

A sárkányok csatáját ezúttal a 
Szivárvány Óvoda csapata nyer-
te, a második helyen a Vasmacs-
kák egysége végzett, míg a bronz-
érmet a BMS evezősei szerezték 
meg. (Fotó:Tóth Erzsébet)

 n

S P O RTS P O RT

A siker értékét az is növeli, hogy 
29 egyesület 216 versenyzője raj-
tolt 16 versenyszámban. 

Az időjárás nem volt kegyes, a 
versenyt két ízben is megszakította 
a villámlással, dörgéssel tarkított 
zivatar. 

Nem tört meg azonban a négy-
tagú, jól felkészült csapat lendüle-
te, amely 13 rajthoz állás és küz-
delem után 12 érmet szerzett: 2 

arany-, 5 ezüst- és 5 bronzérmet, 
valamint az ezzel járó pontokat a 
csapat javára. A 200m-es hátúszás 
Eszenyi László emlékszámon 2 
battai úszó arany emlékérmet is 
kapott.

A SZVÚK köszönetét fejezi ki 
a Sporthalom Kft. munkatársai-
nak az edzési lehetőségért, illetve 
az Önkormányzatnak a támogatá-
sért. n

13 számból 12 szenior úszóérem
Újabb érmekkel gazdagodott a Száz Halom Városi Úszó Klub 
Egyesület a június 1-jei, XVII. Országos Csongrádi Szenior úszó-
versenyen.

Sárkányok a tavon
Húsz csapattal, több, mint négyszáz versenyzővel és népes szurkolótáborral zaj-
lott le a Csónakázó-tavi sárkányhajó verseny május 25-én.
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Az országos döntőkön összesen 
847 nevezés történt, Gyöngyösön a 
pisztoly-puska országos döntőn 610 
és Miskolcon a Target Sprint országos 
döntőn 237 fő.

2023-2024 Tanévi Diákolimpia 
Target Sprint Miskolc 

2024.05.24.
A Target Sprint egy preciziós 

lövészetből és atlétikai mozgássorból 
áll össze. 400m futás után a lőtéren 
5 bukócél eltalálása után ismét 
400m futás, majd ismét lövészet és a 
befutó 400m sprintfutás. Miskolcon 
az előrejelzések alapján lehetett 
számítani esőre, de délután olyan 
vihar kerekedett, hogy az ideiglenesen 
felépített lőteret, az ott felállított 
sátrakat kártyavárként döntötte 
össze. A kármentésben mindenki 
egyként, sportolók, edzők, szülők 
mindent megtettek, hogy újra lehes-
sen kezdeni, azaz folytatni a megkez-
dett versenyt. 

Légpisztoly
3-as fiú: 1. Kéri Benjámin Attila 

Szbatta Eötvös 6:48 Országos csúcs, 
2. Czifrik Dorián Szbatta 1-es 7:57, 
5. Bokor Dávid Érd Érdligeti 8:29, 
7. Nádas Dávid Szbatta Eötvös 8:50, 
8. Kolbert Alex Szbatta Eötvös 9:10, 
9. Horváth Miron Marianum 9:25, 
10. Gyenis László Diósd Eötvös 9:29 
csapat 1. Szbatta Eötvös (Kéri Ben-

jámin Attila, Kolbert Alex, Nádas 
Dávid)

3-as leány: 4. Pátkai Boglárka 
Szbatta 1-es 9:10, 8. Csorba Borka 
Szbatta Arany 10:19

4-es fiú: 2. Kun Benedek Maria-
num 7: 35, 

leány: 4. Karóczkai Hanna Sára 
Érd Batthyány 30:00

5-ös fiú: 1. Balogh Márton Érd 
VMG 5:34, 4. Salamon András Szbatta 
SZISZKI 7:37

6-os fiú: 3. Vajda Attila Péter Érd 
Kós 6:32

Nyíltirányzékú légpuska
3-as fiú 1. Kéri Benjámin Atti-

la Szbatta Eötvös 8:09, 4. Horváth 
Miron Marianum 8:54, 5. Bokor Dávid 
Érd Érdligeti 9:13, 6. Kolbert Alex 
Szbatta Eötvös 9:35, 8. Gyenis László 
Diósd Eötvös 10:01, 9. Nádas Dávid 
Szbatta Eötvös 10:13,13. Karóczkai 
Dávid Érd Batthyány 12:35, csapat 1. 
Szbatta Eötvös (Kéri Benjámin Attila, 
Kolbert Alex, Nádas Dávid), 

leány 8. Csorba Borka Szbatta 
Arany 10:22

4-es fiú 4. Kun Benedek Érd Mari-
anum 7:16

5-ös 5. Salamon András Szbatta 
SZISZKI 7:17

6-os 12. Vajda Attila Péter Érd Kós 
7:54

Részletek és képek: https://www.
hunshooting.hu/sportloveszet-
target-sprint-diakolimpia

2023-2024 Tanévi Diákolimpia 
Gyöngyös 

2024.05.10.
Kora reggeltől késő estig tartottak a 

sorozatok, az országos szövetség nagy 
odafigyeléssel volt, hogy turnusokban 
is lehetett érkezni és távozni, minden-
ki nagy megelégedésére.

Az ország minden vármegyéjé-
ből voltak bejutottak, az egyik legna-
gyobb létszám, Pest vármegyéből, és 
onnan is a Százhalombattai Lövész-
klubból volt.

Immáron negyedik éve ebben a 
sportcsarnokban rendezi az országos 
szakszövetség a Diákolimpia Döntőjét 
50 SIUS lőberendezésre.

Légpisztoly 20 lövés 
III-IV korcsoport fiú: csapatban a 

Marianum hármasa: Horváth Miron, 
Kun Benedek, Adolf Bence 464 kör-
rel nyerte meg. egyéniben 14. Hor-
váth Miron Érd Marianum 171, 22. 
Mrena Dániel Szbatta Kőrösi 166, 27. 
Kun Benedek Érd Marianum 158, 30. 
Szentmiklóssy-Nyírő Nándor Szbatta 
Arany 154, 41. Adolf Bence Érd Mari-
anum 135.; 

leány: 3. Lázár Leila Szbatta 1-es 
177, 13. Varga Tímea Lilla Érd Maria-
num 166, 18. Szilágyi Orsolya Szbatta 
Arany 151, 23. Gébele Enikő Szbatta 
Arany 137, 24. Karóczkai Hanna 
Érd Batthyány 137, 28. Árgyelán Vi-
rág Szbatta Arany 122. csapatban 
3. Szbatta Arany (Szilágyi Orsolya, 
Gébele Enikő, Árgyelán Virág) 410

V-VI korcsoport 20 lövés 7. Vajda 
Attila Érd Kós 162, 15. Salamon And-
rás Szbatta SzISzKI 149

V-VI korcsoport 40 lövés fiú 10. 
Darabos Donát Szbatta SzISzKI 359, 

25. Balogh Márton Érd VMG 332, 
29. Kajári Áron Szbatta Arany 320. 
légpuska 

III-IV. fiú: 5. Kun Benedek Érd Ma-
rianum 156, 37. Horváth Miron Érd 
Marianum 142, 57. Szentmiklóssy-
Nyírő Nándor Szbatta Arany 113, 

leány 14. Varga Tímea Lilla Érd 
Marianum 159, 22. Pósch Gabriella 
Sára Szbatta Arany 149, 28. Tolnai-
Molnár Bóroka Szbatta Arany 143, 39. 
Gébele Enikő Szbatta Arany 125. csa-
pat 5. Szbatta Arany (Pósch Gabriella 
Sára, Tolnai-Molnár Bóroka, Gébele 
Enikő) 417; 

V-VI fiú 25. Salamon András 
Szbatta SzISzKI 153, 

leány Áncsán Nóra Szbatta Arany 
155, 47. Kovács Boglárka Szbatta 
Arany 137.

Részletek és képek: https://www.
hunshooting.hu/sportloveszet-
diakolimpia

(Forrás: Százhalombattai Lövész-
klub) n

Százhalombattai fiatal a Sportlövő Diákolimpiák 2023/24 tanév 
legsikeresebb diákja! 

Kéri Benjámin Attila, a százhalombattai Eötvös iskola tanulója 
négy aranyérmet nyert (két-két egyéni és csapat) a 2023/24 
tanévi Sportlövő Diákolimpiák országos döntőjében, ezzel min-
denkit megelőzve ő szerezte idén a legtöbb aranyérmet, és lett 
az év legsikeresebb diák sportlövője, pisztoly versenyszámban 
15mp-cel megdöntve az érvényben lévő országos csúcsot 6:48-
as idővel! 

A táj hangulata kárpótolta a ver-
senyzőket a durva emelkedőkért – fel 
kellett futni egészen a romtemplom-
hoz –, és az embert próbáló terep elle-
nére remek idővel értek célba a battai 
klub atlétái.

Hirják Csilla 1 óra 3 perc alatt tel-
jesítette a 10 kilométeres pályát, Bak 
Christine 5 km-en 35 perces idővel 
büszkélkedhet.

A SZVISE Atlétika Szakosztálya 
gratulál mindkét futónak. n

Nem jelentett akadályt  
a kemény terep

Remek idővel értek célba a SZVISE futói a Zsámbék-futáson 
május 26-án.
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S P O RTS P O RT

A háromnapos versenyen két hajó-
osztály kapitányai mérték össze tudá-
sukat.

Az F5-M hajóosztály résztvevői 
szálltak vízre pénteken. Sajnos a kez-
désre eleredt az eső, és egészen fél há-
romig esőben versenyeztek a kapitá-
nyok, gyenge „A ¼” és „A ½” szélerő 
változások közepette.

A pálya a nagykanizsai csónakázó 
tó FSR pálya területén zajlott a szél-
irány miatt. A szélcsatornákkal teli fu-
tamokat 9 fő teljesítette, 9 futammal. 
Az utolsó két futamon örülhetett a 
mezőny, mert elállt az eső.

Már az időjósok is szeles napos 
időt ígértek szombatra, ami meg is 
érkezett a kezdésre „A ¾” illetve „A 
tető” között. Az első 5 futamot „A” 
vitorlázattal hajózták a kapitányok, 
majd a szélerő „A tető” fölé „B ¼”-
re kerekedett, aminél több verseny-
ző cserélt is B vitorlázatra, de néhá-
nyan az eredeti „A” felszerelésnél ma-
radtak; igaz, a hátszeles szakaszban, 
így küzdeniük kellet, hogy elhárítsák 
a hajóorr bukását.

A nap vége felé az utolsó 3 futam-
ra gyengült a szél „A ¾” –re, így, akik 
eddig „B” vitorlázattal mentek, „A”-
cserére kényszerültek – úÚjból egysé-
ges lett a mezőny. Ezen a napon a jó 
szélnek köszönhetően 15 futamot tel-
jesített a mezőny, mindenki megelé-
gedésére.

Bár gyenge, szeles időjárást jósol-
tak vasárnapra, azonban sajnos szél-
csendes volt a rajt, és utána is csak 
nagyon gyenge széllel mentek a hajók, 
vagy többször meg is álltak, végül le-
helet gyenge szellővel végigvitorlázták 

a pályát. Három futamot így teljesített 
a mezőny, majd teljes szélcsend kö-
vetkezett, így lefújták a versenyt.

Ebben a hajóosztályban a magya-
rokon kívül 1-1, horvát és német ver-
senyző is részt vett, ugyanis ez a ver-
seny egyben az Észak Adria Kupa első 
magyarországi fordulója is volt.

Battai eredmények:
F5-M hajóosztály: 9 fő – 9 futam: 

II. Kunvári Sándor, III. Garay György, 
IV. Gergely András, V. Schulek Já-
nos, VII. Pákozdy Mihály, VIII. Garay 
Márton, IX. Garay Gergely

IOM hajóosztály: III. Garay 
György, IV. Illés Zoltán, V. Marosi 
Máté, VI. Schulek János, VIII. Kun-
vári Sándor, X. Gergely András, XII. 
Pákozdy Mihály, XIII. Garay Márton, 
XIV. Garay Gergely

Négy érem a modellvitorlás 
emlékversenyen

Egy-egy arany- és ezüstérem-
mel, valamint két bronzérem-
mel gazdagodott a Dunamenti 
Energia Modellező Klub a má-
jus 17–19-e között megrendezett 
Velencei-tavi, 23-ik Tóth István 
modellvitorlás emlékversenyen.

A háromnapos rendezvény a mo-
dellvitorlás hajóosztály, az F5-10. „ki-
rály kategóriájával” kezdődött. 

Majdnem minden megvolt, ami 
a modell vitorlázáshoz szükséges – 
szikrázó napsütés, résztvevők; csak 
éppen a szél hiányzott. Erejét mutat-
ja, hogy 10 órától 12.30-ig több pró-
bálkozás ellenére is csak 2 értékelhe-
tő futam teljesült. Beállt a szélcsend 

egészen 15 óráig, amikor is felélén-
kült a szél kicsit „A ¼” „fölé, és így 
„zárásig”még két futamra került sor. 
A résztvevők megszavaztak egy „időn-
túli” futamot is, amellyel értékelhető 
lett ez a csodás szélmentes nap.

Az F5-E/IOM hajóosztály szerelme-
sei álltak a „rajtkőre” a vasárnap kez-
dési időpontra, amikor „A 1/4” szélerő 
volt várható, azonban mire megkezdő-
dött a rajt előtti utolsó 10 mp-es visz-
szaszámolás, elállt a szél. 11 óra után 
tért vissza újból „A 1/4”-el, így ebben 
a szélben három futamot teljesített 
a mezőny. Ezek után felerősödött „A 
1/2”-re, ami pörgősebbé tette a futa-
mokat, de sajnos az szélerő felélénkü-
lése a bójáknál összehozta a hajókat, 
és összeakadások, szabálytalanságok 
történtek; ez így ment 10 futamig.

A 11. futam is elindult, de a táv két-
harmadánál hirtelen szélcsendre esett 
vissza a szélerő, ami megnehezítette a 
pálya teljesítését. Az első négy hajó –, 
amelyek még a szélcsend előtt előny-
re tett szert – becsorgott a célvonalon, 
míg a többiek az utolsó bójától pró-
báltak közelebb kerülni a célvonalhoz. 
Volt, hogy sokáig álltak egy helyben, 
mint egy csendéleti festményen – lát-
ványnak szép volt.

A vasárnapi pályához képest 30 
fokos eltérés állt fent hétfőn, amihez 
Forrai Csaba fel is rakta a pályát, vi-
szont a kezdési időpontra újból visz-
szapörgött a vasárnapi irányba. Ezen 
a napon sokat kellet pályát állítani. 
Egész nap remek szélerő volt „A ¼” 
és „A ½” fölött, de még nem „A ¾”.

Az utolsó futam előtt pályát kellett 
volna módosítani, de annyira leállt a 
szél, hogy mire készen lett volna a pá-
lya, lejárt volna a futamidő.

Ebben a hajóosztályban két új ha-
jótest is próbálkozott a dobogó eléré-
sével; Csontos Pál – Sabre, és Schulek 
János Alioth nevű hajójával; mindkét 
hajótest 3-D nyomtatású!

Battai eredmények: 
F5-10, 8 fő - 5 futam, II. Schulek 

János, III. Kunvári Sándor, IV. Ger-
gely András, V. Garai György, VI. Ga-
rai Gergely, VIII. Garai Márton

F5-E/IOM, 15 fő - 19 futam, I. For-
ró Krisztián, III. Garai György, V. 
kunvári Sándor, VI. Schulek János, 
VII. Gergely András, IX. Csontos Pál, 
XIV. Garay Márton, XV. Garai Ger-
gely

 n

Hét modellvitorlás érem két 
versenyen

Egy ezüst- és két bronzérmet nyert a Dunamenti Energia Mo-
dellező Klub a május 31. és június 2. között rendezett Kanizsa 
Kupán. Az egyesület továbbá négy érmet szerzett a Tóth István 
modellvitorlás emlékversenyen – tájékoztatott Kunvári Sándor, 
az egyesület tagja.

Kunvári Sándor II. hely (jobbra), Kanizsa Kupa

Hazai rendezésű versenyek:
Tavaszi Városi Bajnokság (áp-

rilis 20.)
Bajnokok: Tóth Emese, női egyes, 

Kárász Péter, férfi egyes, Mikus Ta-
más/Mikus Zoltán, Páros “A” kategó-
ria, Nádasy Sarolta/Nádasy Gergely, 
Páros “B” kategória,

Batta UpScale +  L&H kupa I. 
(április 27-29.)

Az ország 29 klubjából érkeztek 
versenyzők. A legeredményesebb ha-
zai versenyző Csendes Boldizsár volt, 
partnerével, Himmelreich Ágostonnal 
a 12 éves fiúk páros versenyszámában 
III. helyezést ért el.

Pest Vármegye Diákolimpia 
döntő (május 02-03.)

A megye iskoláiból 91 tanuló jelent-
kezett. Versenyszámonként az első két 
helyezett kvalifikálta magát az orszá-
gos döntőbe, ez hat battai játékosnak 
sikerült:  Farkas Zoé, Csendes Boldi-
zsár, Kovács Benedek, Sárkány Ákos, 
Papp Balázs, Nádasy Sarolta.

Országos versenyek:
Diákolimpia Országos Döntő 

Balaton Boglár (május 18-25.)
A kategóriájában érmet szerzett 

versenyzők:

Csendes Boldizsár III. hely, Nádasy 
Sarolta III. hely, Sárkány Ákos I. hely 
BAJNOK

FARMMIX Kupa Debrecen 
(május 24-27.)

Csendes Boldizsár III. hely, fiú 12 
egyéni.

PG Kupa Budapest (június 01-
03.)

Csendes Boldizsár III. hely, fiú 12 
egyéni, Kovács Benedek/ Kovács Za-
lán III. hely, fiú 12 páros. n

Tavaszi nagyüzem a teniszezőknél
Számos érmet szerezett a VUK SE Teniszszakosztálya a tavaszi 
hazai és országos rendezésű versenyeken – tájékoztatott Dénes 
Tibor vezetőedző.

Sárkány Ákos, I. hely, Diákolimpia 
Országos Döntő
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Keresztrejtvény
ThomasMannnémet író 1875.július 6-án született. A XX. századi irodalom egyik legjelentősebb alakja, akit első 
regényéért (a Buddenbrook-ház) Irodalmi Nobel-díjjal ismertek el. A nácizmus éveit száműzetésben töltötte, de 
mint vallotta, ahol ő van, ott van Németország. Jelentős művei (Varázshegy, József és testvérei, Lotte Weimarban, 
Halál Velencében, Mario és a varázsló) mind a hitleri filozófia ellen szólnak. Mai rejtvényünk egy Thomas Mann 
idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2024. június 14-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, If-
júság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Batta Mozgásért Sportegyesület által felajánlott ku-
lacsot kaphatja meg.
A 2024. évfolyam nyolcadik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, egy Százhalombatta város címerével díszített 
irattáskát Bálint Alexandra veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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9:00 -9:10 Köszöntő –dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó - Százhalombattai Arany János Általános Iskola és 
Gimnázium főigazgató 
9:10-9:30         Megnyitó - Veres Attila - DS Termelés MOL Termelés és Energia menedzsment vezető 
9:30-9:50  az országos környezetvédelmi pályázatok értékelése Szilágyi Eszter, Szamosfalvi Kinga - DS 
Termelés MOL EBK  
9:50-10:10 a környezetvédelmi pályázatra érkezett filmek levetítése 
10:10-10:40  Dr. Bajzáth Judit paleobotanikus - Agroverzum osztályvezető: A jégkorszaki klíma és élővilág 
(növényzet) változása az utolsó 150 ezer évben 
10:40-11:00 Pósch Gabriella Sára, Végvári Rebeka Kata és Végvári Veronika Anna - Arany János Általános 
Iskola és Gimnázium: Mítoszok nyomában, avagy gyűjthetünk-e gyógynövényeket Százhalombattán. 
Felkészítő tanáruk Szilágyi Virág 
11:00-11:30 Halász Antal-a természetvédelmi őrjárat tagja Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság: 
Duna-Ipoly Nemzeti Park állat és növényvilága, izgalmas geológiai, biológiai és földrajzi sajátossága 
 
11:30-12:20 Varga Virág, Olmedo Laura, Darvas-Tanács Ajsa, Pintér Botond - Arany János Általános Iskola 
és Gimnázium 
Zöld Arany Európában, avagy az idei tanév Erasmus program nyertes pályázatainak bemutatása 
Felkészítő tanárok: Boros Beáta, Tokaji Ildikó, Szabó Orsolya, Borsa Zsuzsanna, Alföldi Angéla, Szabóné 
Jassó Ágnes, dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó 
12:20-12:50  Nagy Réka - Ökoanyu: A divat és a környezetvédelem 
12:50 -           A konferencia zárása 
kiállítók: Jelky Repertoart-válogatás a Jelky András Iparművészeti Szakgimnázium  diákjainak 
munkáiból - a kiállítást rendezte Varga Bernadett művésztanár 
 

  

MEGHÍVÓ 
 

Középiskolások Környezetvédelmi Konferenciája 
 

2024. június 7. 
Százhalombatta 

 
Tisztelettel meghívom Önt a Százhalombattai 

Arany János Általános Iskola és Gimnázium szervezőinek nevében a környezetvédelmi világnap alkalmából 
megrendezésre kerülő 

Középiskolások Környezetvédelmi Konferenciájára 
                                              helyszín: Klubsirály Csónakház, Százhalombatta, Fogoly utca 98-100. 

Itt kerül sor az Országos Környezetvédelmi pályázatra benyújtott munkák értékelésére, a díjak átadására. 
 

dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó               Adorjánné Káldi Boglárka 
a Százhalombattai Arany János Általános Iskola és Gimnázium   a konferencia szervezője 

    főigazgatója 
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Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 

A P  R Ó  H I R  D E  T É  SA P  R Ó  H I R  D E  T É  S

Autófelvásárlás azonnali készpénzfizetéssel állapottól függetlenül 0-18 éves ko-
rig.  Tel.: 06-30/6821390 WWW.A111AUTO.HU

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS munkák:  
06-30-622-5805, 06-20-952-2327

Autóját megvásárlom azonnali 
készpénzfizetéssel (törött, hibás, for-
galomból kivontat is). 

06-30-648-8045

Redőny, motorosredőny, szúnyogháló javítása, beszerelése Százhalombat-
ta és környékén. Kovács László 06-20-954-6781

Az Arany János Általános Iskola és Gimnázium 9. NYEK osztályának 
angol nyelvű előadása
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OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Hívjon bizalommal: Adrienne 06 70 566 8493

Szociális gondozás – ápolás, házi segítségnyújtás
S Z Á Z H A L O M B AT T Á N É S K Ö R N Y É K É N !

Megbízható, személyes és diszkrét! Idősek, betegek otthoni gondozása, 
ellátása! Személyes szociális és egészségügyi szolgáltatás nyújtása!
Gyógyszerbeadás, vérnyomásmérés, táplálás, 
higiéniai teendők elvégzése. Együttműködve a családdal!

Ingyenes szakmai képzések az Érdi Szakképzési Centrum 
intézményeiben 

Az Érdi Szakképzési Centrum intézményei 2024. szeptember 1-ei kezdéssel - megfelelő 
számú jelentkező esetén - a következő térítésmentes szakképzések indítását tervezik: 
1. Képzések érettségivel rendelkezők részére: 

Képesítés megnevezése Helyszín 

Gépész technikus (ipari szakmairány) Szigetszentmiklós 
Gépgyártás-technológiai technikus Százhalombatta 
Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető  Százhalombatta 
Kereskedő és webáruházi technikus Érd 
Kisgyermekgondozó, -nevelő Dabas 
Logisztikai technikus Százhalombatta 
Oktatási szakasszisztens Kiskunlacháza, Dabas 
Pénzügyi - számviteli ügyintéző Gyál, Dabas, Százhalombatta 
Kozmetikus technikus Kiskunlacháza 
Vállalkozási ügyviteli ügyintéző Érd, Százhalombatta 

 
2. Képzések alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére: 

Képesítés megnevezése Helyszín 

Burkoló Kiskunlacháza 
Cukrász Érd 
Divatszabó Dabas 
Elektrotechnika- villanyszerelő Kiskunlacháza 
Festő, mázoló, tapétázó Kiskunlacháza, Érd 
Hegesztő Szigetszentmiklós 
Ipari gépész (ipar szakmairány) Szigetszentmiklós 
Kereskedelmi értékesítő Érd 
Kőműves Kiskunlacháza, Dabas 
Pincér- vendégtéri szakember Érd 
Rendész Érd 
Rendészeti őr  Gyál 
Szakács Érd, Dabas 
Szociális ápoló és gondozó Dabas 
Villanyszerelő Gyál, Dabas, Érd 

 

Jelentkezési határidő: 2024. augusztus 31. 
Részletes tájékoztató: https://erdiszakkepzesicentrum.hu/ 


